
Compte-rendu du Conseil d'école du 22 juin 2021

Présents     :
Parents : Mme Cocheril, Mme Jacquemin, Mme Allain, Mme Schwab, Mme Nobé, 

Représentants de la mairie : M. Jouanny Ramey, M. Préis

Enseignants :  Mme Bohanne, M. Simon, Mme Mancel,  Mme Haslé,  Mme Guénégo, Mme Darras,
Mme Rusquet, Mme Liègre, Mme Le Moal, Mme Le Tual, M. Debroise, 

Excusés     :
Mme Louvel (IEN), Mme Malville (enseignante UPE2A)

Ordre du jour :
• Bilan de l’année 2020/2021

• Présentation du nouveau projet d’école

• Préparation de la rentrée 2021/2022

• Questions diverses 

A. Choix du secrétaire : Mme Le Tual (enseignante)

B. Bilan de l’année 2020/2021
• Nous finissons l’année à 256.

• Travaux   : les travaux se poursuivent. Une vigilance concernant la grue qui peut passer au
dessus  de  la  cour  avec  des  charges  ce  qui  est  interdit.  Le  problème  concerne
essentiellement la zone de stockage qui se trouve juste derrière les barrières.
Réponse de la municipalité : Il y a eu plusieurs réunions : le responsable des travaux dit
qu’ils sont juste à la limite mais dans leur droit.

 proposition→  : Soulever les choses lourdes en dehors des récréations.

• Protocole sanitaire     :
◦ fermeture des écoles du 6 avril au 9 avril avec accueil des personnels prioritaires et

décalage des vacances scolaires : plus d’enfants que l’année dernière. 
◦ changement des horaires pour 3 classes (deux classes de CP et une classe de CE1) :

▪ fin des cours à 11h30 et reprise à 13h30
▪ compliqué à gérer car certaines familles ne jouent pas le jeu
▪ accueil des fratries  bien mais certains enfants ne veulent pas venir→



▪  L’équipe espère un arrêt de ce fonctionnement pour la rentrée 2021→

◦ Actuellement en cas de professeur absent et non remplacé, il est interdit d’accueillir
les enfants à l’école. Nous faisons notre possible pour prévenir les parents le plus tôt
possible sachant que l’IA ne peut nous dire qu’à partir de 8h/8h15 si un remplaçant est
disponible.

◦ Beaucoup de masques oubliés en cette fin d’année  Obligé de relancer les familles→

concernées. Nous n’avons plus de stock.
◦ Depuis jeudi 17 juin : port du maque en extérieur n’est plus obligatoire (cour/préau) →

les élèves doivent garder leur masque sous le menton pour pouvoir le remettre pour
aller aux toilettes, entrer dans les bâtiments et dans la cantine (décalage entre les
annonces dans les médias et les directives académiques)

• Parcours culturel     :
◦ Les projets musique se terminent :

▪ conte musical : une représentation filmée est en train de se faire. Le projet a été
revu du fait du non assouplissement du protocole (non brassage) et de l’absence du
musicien intervenant

▪ projet jazz : représentation entre classes se fait actuellement
▪ projet CE1-CE2 : il se termine, il était en lien avec le théâtre

◦ Projet théâtre pour les classes de Mme Rusquet, Le Moal et M. Debroise s’est terminé.
La dernière séance n’a pas pu avoir lieu

◦  Merci à la municipalité qui nous met à disposition les salles (Le Vivier, Xavier Grall et→

l’espace Le Maout)
◦ Médiathèque : Suite à la fermeture des écoles, le planning a été refait. Dans l’ensemble

, le projet « Tullet » pour les CP et « le Printemps des poètes » a été apprécié par les
élèves et les enseignants. Pour les Inco, nous trouvons qu’il est difficile de mener ce
projet  avec  seulement  3  interventions.  Peut-être  que  l’année  prochaine,  il  faudra
investir  dans  une  série  pour  deux classes  pour  pouvoir  les  garder en  classe  entre
chaque intervention.

◦ Musée de Bretagne : intervention dans la classe de Mme Rusquet autour de l’Ancien
régime

◦ Sorties classe de CP et CE1/CE2 au château des pères le 1er juillet : travail autour des
œuvres d’Art dans le parc

◦ Opération « Lire c’est partir » a bien fonctionné cette année  Action sera relancée→

l’année prochaine

• Parcours citoyenneté     :
◦ Site Web de l’école :  nous  avons  réussi  toutes  les  semaines  à  mettre au moins  un

article et a envoyé un mail tous les vendredis aux familles.  Retours familles→  ? 



◦ Développement durable : Les classes de Mme Le Tual et de M. Debroise ont mené un
projet avec le syndicat des eaux dont une sortie aux étangs de St Gilles. Très bon
retour  Projet à renouveler l’année prochaine→

◦ 100ème jour : Du fait du confinement les classes de Mme Guénégo et de Mme Mancel
ont décalé la date (retour des vacances de Pâques). Mme Darras a fait vivre cette
journée le jour J malgré le confinement à travers des défis, exercices autour de cette
journée

◦ permis piéton : actuellement réalisé en CM2 par le policier municipal. Projet revu à la
baisse car il devait concerner tous les élèves.

◦ Permis vélo : annulé
◦ Semaine pour apprendre à vivre avec les écrans : du 31 mai au 6 juin. Bilan positif. L’axe

choisi par les classes a été de réfléchir à d’autres activités à faire et à l’impact des
écrans sur notre vie : 
▪ jeux de société avec dans certaines classes la présence de parents
▪ intervention des espaces verts pour travailler autour du jardin (hôtel à insectes) →

Anthony sera invité la dernière semaine pour venir voir nos réalisations
▪ découverte de la commune (ballade)
▪ affiche bilan

◦ Sorties : Découverte de ma commune pour les classes de CE2/CM1 , CM1, CM1/CM2
(rallye photo et jeux sportifs dans la commune)

• parcours sportif
◦ Balle au pied : projet mis en place avec les classes du CE1 au CM2.
◦ Sortie Disc Golf à Rennes pour la classe de CM2

• Liaison     :
◦ GS/CP : du fait du protocole sanitaire, il n’est pas possible d’accueillir les élèves de GS

à l’école élémentaire. Mise en place d’un décloisonnement (ce sont les enseignants qui
change  d’école) :  les  GS  prépareront  leur  porte  manteau  de  futurs  CP  et  les  CP
travailleront en Arts Visuels. Pas de réunion avec les parents  création d’une visite→

guidée virtuelle créée avec la classe d’UPE2A ainsi qu’un livret.
◦ CM2/6ème : un temps de concertation a eu lieu aujourd’hui

• Temps périscolaires : 
◦ un temps d’échange a eu lieu en fin de semaine dernière pour faire un point sur cette

année. Difficultés pour certains agents de faire respecter le cadre.
◦ L’équipe enseignante souhaite que les horaires soient de nouveau commun à tous
◦ Merci M. Contreras pour le travail fourni



C. Présentation du nouveau projet d’école 2021-2025
• cf document joint
• approbation par le conseil d’école

D Préparation de la rentrée 2020/2021
1. Effectifs :

1. CP : 36
2. CE1 : 48
3. CE2 : 61
4. CM1 : 65
5. CM2 : 48
6. Soit 258 élèves (247 il y a 1 an)

• L’UPE2A sera toujours présent à l’école à la rentrée (dispositif évalué au bout de deux
ans). 

• Obligation pour les classes de GS, CP et CE1 d’avoir 24 élèves au maximum  Classes de→

CE2, cycle 3 plus chargées

2. Budget fonctionnement et investissement
• piscine : entrée et transport
• budget littérature : 600 €
• fonctionnement école : 41,69 par élève
• sorties scolaires
• achat de Noël
• budget enfant situation de handicap
• remplacement  du  pole  informatique  de  l’école  dans  le  cadre  du  plan  de  relance  du
numérique

3. Études dirigées
• Le projet a été validé par la municipalité pour la rentrée prochaine. 
• La municipalité apporte 5 000 € pour ce projet
• A partir d’octobre, elle aura lieu deux soirs par semaine (3 groupes d’études de 15 élèves

maximum) encadrés par des enseignants de l’école de 16h30 à 17h30 (goûter fourni par la
famille)

• Les RPE demandent à la municipalité d’être vigilant sur le coût pour ne pas pénaliser des
familles.  La municipalité envisage un coût autour de 2€ par étude et par enfant.→

• Inscription sur feuille (pas Portail Famille)



4. Présentation  de  l’association  Tabita  de  Mordelles  pour  mettre  en  place  un  suivi,  un
accompagnement des personnes allophones

• Accompagner  les  familles  arrivant  sur  le  territoire  français  dans  leur  intégration  du
quotidien. L’idée étant que des familles volontaires aident des familles dans les taches
quotidiennes.

5. Rentrée 2021
• Même fonctionnement que cette année :  les listes seront affichées la veille;  un parent

autorisé par nouvel élève (CP et nouveaux inscrits)
• Projets : 

▪ un projet avec la compagnie Art Comédia en résidence sur la commune : comédies
musicales  En attente de la validation ou non de la subvention ADAGE→

▪ un projet Bal musette


